

亲口透露老婆怀女孩

陆毅违规鉴定胎儿性别?

陆毅老婆鲍蕾怀孕4个月了!由于太过兴奋,即将要当爸爸的陆毅竟然跟记者说漏嘴:“宝宝是个女孩!”原本是个高兴的事,却因为准爸爸的一句兴奋话引来了众人不满,不少网友纷纷质疑陆毅:“知道是女孩,肯定是鉴定了胎儿的性别,这就是违规的嘛!”还有网友火气很大:“名人难道就有特权吗?”



陆毅和鲍蕾

兴奋透露 老婆怀的是女孩

前几天,在新《三国演义》的发布会上,兴奋的陆毅一高兴透露了老婆鲍蕾怀孕的消息。陆毅说老婆已经怀孕4个月了,自己知道这个消息是在两个月前,“我不想那么早就让大家知道,但既然有记者问我也不想骗大家,就是特别开心,高兴得都快哭了。”在随后接受新浪的独家采访时,陆毅向记者透露自己特别想要个女孩,而且自己很高兴的是老婆怀的就是个女孩。消息一出,马上还有奶粉商火速找上门表示要预约“陆宝宝”的首个广告。

网友质疑 陆毅违规鉴定胎儿性别

陆毅是怎么知道宝宝的性别的?昨天,“陆毅要生女儿”的消息一出,立刻引来了不少网友愤怒地质疑。4年前,央视主持人和晶在怀孕期间,因向媒体透露自己所怀胎儿的性别,就受到了公众的指责。而现在,陆毅又在妻子怀孕才4个月时,便知道了胎儿性别,有网友表示:“这肯定是进行了胎儿性别鉴定。”一位网友还义愤填膺地说:“现在很多人花钱、找关系鉴定胎儿的性别,不少名人办这点‘小事’更是容易。”名人就有特权吗?而透露消息的医生是不是更该遭到处罚?这成了网

络上众多网友讨论和质疑的问题。

据了解,我国是禁止医学鉴定胎儿性别的。国家人口与计划生育委员会、卫生部、国家药品监督管理局共同发布的《关于禁止非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠的规定》中明确规定,“未经卫生行政部门或计划生育行政部门批准,任何机构和个人不得开展胎儿性别鉴定”。

重庆妇幼保健院某妇产科医生指出,因为孕妇要定期做胎儿发育状况检查,所以负责检查的医生一般是知道孕妇所怀胎儿的性别的。但是,医生知道胎儿性别,如果不将此信息透露给其他人,特别是孕

本人及其亲属,那就是未进行胎儿性别鉴定,否则,就是对胎儿性别进行了鉴定,就违反了有关规定,必须受到处罚。

公司解释 陆毅只是喜欢女儿

记者随后拨打陆毅的手机,但直到晚上8点电话都一直无法接通。记者转而采访到负责陆毅宣传的刘小姐。她承认陆毅的老婆鲍蕾的确已经怀孕4个月,当被问到陆毅怎么知道老婆怀的是女孩时,刘小姐立刻解释,并不知道鲍蕾怀的是女孩,“他真的这么说的吗?不会吧,陆毅是很喜欢女儿,肯定是记者听错了,他只是喜欢女儿而已,没有说过老婆怀的是女孩。”

重庆晨报

江苏率先 祛斑 一次性治疗

江苏省祛斑治疗中心,应用国家锥体专利技术(专利号 ZL012515507)超低温控制转移法,快速准确的在2-3秒内到达雀斑根部,雀斑从皮下连根拔起,不退皮、无创伤,彻底祛除遗传性雀斑、黄褐斑、蝴蝶斑、老年斑等各种雀斑,一次性治疗,不易复发。

先拍照后祛斑,如未祛除当场退款。

南京市集庆路233号(集庆门医院)
预约电话:025-52235576
加盟电话:13512512215

专治 疤痕

疤痕带给人的伤害不仅表面的,还有心里的,如何行之有效地祛除疤痕一直是困扰医学界的一道难题。

如今,在疤痕治疗领域,南京中大中医药研究所疤痕治疗中心集8年技术研究和临床经验,因为成功首创自体表皮再生,二位一体技术,是目前治疗、修复疤痕的一次重大突破。笔者经多方了解,该技术无痛、无创、安全、无副作用,结合各项国际最新仪器设备,对割、烧、烫伤性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、增生性疤痕、凹陷性疤痕、黑头、毛孔粗大、腋下疤痕、手术疤痕、各种斑、痣、疣等,经治疗后均可达到平整、光滑,已成功解除了众多疤痕患者的内心痛苦,随治随走。

喜讯:为让广大患者早日摆脱疤痕的烦恼,门诊名疤专家亲诊,5月8日-5月28日治疗费半价,并赠送最强修复因子1支。

注:本技术不受季节影响,打破了一切承诺。

专家热线:025-68676521
详情请登陆:中国疤痕网 www.zgbnqodw.com
地址:南京集庆南路66-8号 2楼 21、22、23、24 103室 进门下 往北100米

高科技专业祛除 疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

我院疤痕科专家组,博采众家所长,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,以及十余年的临床经验,总结出一套全新疗法,已治疗众多患者。同时引进意大利最新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除疤痕,疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。 <节假日不休>

即日起至5月30日,治疗费优惠50%
电话:025-83343312
地址:南京中山北路253号 南京市鼓楼中医院新五楼 乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

直击现场

激光溶脂 受热捧 美国女孩慕名前来瘦身

初次探访 初步咨询 深入咨询

激光溶脂减肥,圆我多年瘦身梦

(美国女孩玛丽亚直述)
“在美国做激光溶脂手术费用非常昂贵,于是我在南京接受这项最先进的减肥塑形技术,而反复走访后才发现,江苏地区只有奇致整形美容医院拥有这项国际领先技术。恰巧,自己有位朋友正好在奇致接受过同样的手术,效果相当不错,于是自己立刻决定来接受这里的激光溶脂减肥,希望去除多余的局部脂肪,让自己的更迷人的曲线。”



快速溶脂——安全高效减肥

运用特定波长激光透射脂肪层,被发射部位脂肪包膜击碎,脂肪自体溶解,随负压轻轻排出体外,是目前世界上最安全、最快速、最安全、最舒适的最新一代瘦身高科技。

定向溶脂——激光发射到哪里瘦哪里

2毫米光纤不仅可作用于腹部、腰部、腿部、臀部,而且还可以应用于手臂、脸部、颈部这样脂肪层较薄却很难通过其他方式减肥的部位。如果你正在为你的胖脸眉儿烦恼,激光溶脂,让爱美的你得意得意。

均匀溶脂——皮肤平整光滑

激光溶脂使目标脂肪层溶化成液体,液化脂肪通过自身的循环代谢排除体外,所以对皮肤没有损伤,不易反弹。与传统减肥不同:它在减少脂肪细胞数量的同时,激光刺激胶原增生,收紧松弛皮肤,且皮肤光滑平整有弹性。

奇致医院·其它经典项目 精微/记忆双眼皮 微创祛眼袋 高泰克斯隆鼻 隆胸美乳、乳房再造 改脸型 CGIP面部除皱、皮肤管理

奇致整形美容医院 中国医师协会会员单位;江苏联络处 江苏省医院协会会员单位 江苏省美容与整形修复援助中心 江苏省医学会美容与整形技术培训中心 江苏省激光美容临床示范基地

美丽热线:025-83153333 苏州 0512-68637561
南京云南北路49号天翠大厦6层-7层(青云街口进入) 奇致 苏州三香路1158号盖业大厦12F
— 欢迎登陆奇致医院网站 www.51mpa.net —